## 东有上海自贸区、临港新片区,西有长三角示范区、虹桥商务区,重大工程重大项目加快建设脚步

# 上海开启有序复工复产复市模式



①上海天文馆工地已正式复工,工人们正有条不紊地工作着。本报记者 袁婧摄 ②虹桥商务区租赁住房项目施工现场。本报记者 徐晶卉摄 ③AR |21 飞机生产线复工复产,工人在中国商飞上海飞机制造有限公司的生产车间内作业。(新华社发)

## 聚焦三大硬核产业蓄势发力

"5G+未来车" "5G+智能造" "5G+数 据港"三大硬核产业,上海自贸试验 区金桥片区最近迎来沪上首个5G产业 生态园开园,一大批重点项目同步集

研究所、诺基亚贝尔等巨头纷纷亮出 "看家本领",把新一代全球最前沿信 员工超过30万人,复工率97.9%。在 工启动,涉及创新研发平台、集成电 息技术嵌入制造业中; 而上海烟草机 防疫期间, 英国第一大、全球资产管 路、生物医药、人工智能及城市功能 械、中微电子、沪东造船等企业率先 理规模第11位的资产管理机构——励 提升等多个领域,总投资额达到364

疫情对于产业发展既是挑战也是 机遇。眼下,上海自贸试验区各片区 正积极提前谋划布局, 推动新动能蓄 势发力、加速成长为经济的新亮点。

陆家嘴,这片全球摩天大楼最集 这个 5G 产业生态园里, 华为上海 中的区域之一已恢复常态化运营。截 至 3 月 13 日,285 幢商务楼宇的复工 重点项目集中签约、20 个重点项目开 尝鲜,让工业场景插上5G、人工智能 正集团注册了励正法通商务咨询 (上 亿元。

海)有限公司,有超过200年历史的 德国私人银行 H&A 设立全新外资资 --颢科投资管理公司。至此,整 个陆家嘴的独资外资资管机构总数达

作为上海科创中心建设的核心承 载区,张江科学城上月底也迎来30个

## 追赶被疫情耽搁的生产进度

本报讯 (驻临港记者祝越) 疫情 淡季,订单量不大,即使产能尚未恢 90%。公司亚洲战略市场总监王雪婧 给企业复工复产带来困扰,也给企业 复,也足以应付。董事长李炜也念叨,介绍,为保证产品交付,企业将所有 区管委会获悉,新片区产业园区1470 扩张二季度产能,以应对即将到来的 走,紧急订单先处理。"预计5月份能 家企业复工率已达95.4%,产值1亿 元以上的企业与上千个在建项目全部 复工,工作重心已转向追赶被疫情耽

上海新昇半导体科技有限公司是 新片区集成电路产业重点企业之一, 公司公共关系高级经理李宏在介绍复 工情况时几次提及, 幸亏近期是销售

一批国外设备进不来,公司得想办法 客户订单优先排序,"能先发的先发 大量订单。李炜说,早期复工时,由 追上前期积压订单 于人手不足、供应链不通畅, 生产进 度一度拖延, 2 月份只恢复 20%不到 的产能,厂房扩建也停了下来。"上 1470家企业进行全覆盖的专项调研, 个月损失了一点点产能,这个月努力

位于临港重装备区的伦茨 (上海) 传动系统有限公司目前产能已恢复到 问题。

临港新片区管委会坚持两手抓 两手硬、两手赢, 近期已对辖区

## 交出三张100%复工率满分卷

本报讯 (记者张懿)通过有力的跨 资生产企业。它的复产之路曾经一波三 了许多开米科技这样的个案协调。同 区域协调,长三角生态绿色一体化发展 折,原因就在于,开米科技如果要复工, 示范区复工复产顺利推进,区域内 3000 多家规模以上企业,截至上周已 全部实现复工。长三角示范区地跨沪苏 浙两省一市,门户特征突出,产业链呈 现区域化、国际化分布,跨域流动需求 防联控、跨区域协调融合在一起。

嘉定区的开米科技公司是一家专 技打通了散落在各地的供应链。

时,最早从1月底开始,示范区就开始 其上游有许多供应商需要协调,洗手液 探索制度化的联防联控协调机制,并 的标贴生产在江苏太仓,30克小包装 最终于上月出台了6项机制。正是通 的瓶子是上海青浦制造的,而500克大过"点+面"的推进,示范区复工复产抢 牵头,经过多方协调,终于帮助开米科 张"100%"的复工率满分卷。同时,作 为重点建设工程的几条跨省断头路建

本报讯(记者徐晶卉)走访解答、研,2月下旬又集中三周时间开展 3月基本使用费用减免,约为630万 现场指点、网上示范指导……虹桥商 "走千家企业, 助复工复产"工作。管 务区近日联合闵行、青浦、长宁、嘉 定 4 个区相关部门走访千余家中小型 企业,多措并举推进企业全面复工复

虹桥商务区在地经营企业数

委会会同相关四区和街镇,建立"双 组长"制度,采取双方联合或分别带 队方式,走访、座谈千家企业,走访 调研实时汇总,建立走访台账制度, 解到,截至昨天,虹桥商务区内企业 每两天汇总一次,形成问题清单和解

对于企业提出的能源费用减免问 16423 家,其中中小企业 1.4 万多家, 题,管委会积极协调新能源公司,已 自 2 月初以来, 管委会就开展企业调 形成初步解决方案, 原则上按照 2 月、 助企业延揽优才

元。针对招工难问题、管委会依托虹 桥商务区国际人才港, 支持人力资源 企业为商务区企业开展网上专项复工 招聘活动,进一步缓解企业用工难题 关部门和地区举办 2020 留学人才春季 江"云选会系列活动,并利用互助平

## 上海市重大工程续建项目复工率达86%

## 6月30日前,阶段性降低企业用电用气成本

防控新闻发布会上, 市发展改革委总经 95%,进行电费结算,即电费降 5%。 济师俞林伟表示,凡属于本次降气价政 电力公司将在下一期账单中扣减2月 电费降价部分。对于两部制电价支持政 限;为满足疫情防控需要扩大产能的企 策,用户可到市电力公司营业窗口申请业,放宽实际最大用量的限制;疫情防控

今年2月1日至6月30日,为阶段 靠性供电费。 性降低企业用电价格政策的执行期,惠

项阶段性降价新政,可减轻企业用电、用 商业、大工业用户,受益电力用户约75 在全额传导上游降价空间的基础上,加 有限公司开通防疫保障企业服务绿色通 气成本近20亿元,将惠及逾80万用户。 万户。电网企业在计收电费时,统一对这一大了本市降价力度。分两个阶段实施:2 道,全力确保供电、供气,优化提升服务。 在昨天举行的上海市新冠肺炎疫情 些电力用户按照原有到户电价水平的

> 实施支持性"两部制"电价政策。今 容量电费计费方式变更周期和减容期 直接服务的医疗场所等用电, 免收高可

月22日至3月31日旺季期间,一般非 居民用户天然气销售价格降低 10%;4 序复工。市住房城乡建设管理委副主任 月1日至6月30日淡季期间,一般非居 朱剑豪介绍,今年上海计划投资1500 策覆盖范围的企业,无需申请,直接享优 年2月7日至6月30日,上海将对疫情 民用户天然气销售价格降低5%。其他 惠;电价方面,电力用户2月账单如出, 防控期间暂不能正常开工的企业, 放宽 非居民用户如实行季节性价格政策的, 截至前天,110个重大工程续建项目复 天然气销售价格也根据淡、旺季进行不 同程度的降价。

> 措。2月1日至6月30日,对涉及疫情准备,按照分期、分批、有计划复工的原 防控的医疗单位、药品、医疗器械生产企则,大部分项目计划于3月中下旬全面 此外,降气价政策惠及本市所有非 业等申请新装、增容和变更用电,免收业 开复工。

本报讯 (记者史博臻)上海发布两 及本市除高耗能行业以外的所有一般工 居民用户,受益天然气用户约13万户。扩工程费用。上海市电力公司、上海燃气

此外.政策利好之下,各行各业有 亿元,建设152项市重大工程正式项目。 工,复工率达86%,工人到位率62%;新 开工项目已开工 4 项, 预备项目实现开 市发展改革委还推出了其他惠企举 工 3 项;其余 18 项续建项目正抓紧复工

### 浦江游览昨起复航

(上接第一版)

#### 实名制购票,上船需出示 37.3℃的游客,并立即做好消毒工作。 绿色"随申码"

客。"我们一路从外滩逛到这里,看到门 口写着航班开放就进来了。"为确保登船 人员信息可查询、可追溯,疫情防控期 间,黄浦江游览实行实名制购票,游客需 携带身份证至现场,线上线下所有渠道 购票均需要登记身份信息、联络方式。

由于此前黄浦江游览船票不曾实施 实名制登记,因此在此次航班恢复之前, 精类免洗洗手液供游客使用。同时,工作 花了近一周时间改造后台系统,以便-

体彩公报

一确认游客身份信息。

需佩戴口罩,并出示绿色"随申码"、接受 体温检测。工作人员将劝离体温超过

胡桥坤夫妇是昨天第一对登船的游 扶手、卫生间等所有人员可直接接触部 位都增加了消毒频次。 侯文青告诉记者,每一个公共部位

票口、卫生间、售票区域、船舶客舱、杆、

疫情防控期间,安检口、候船厅、检

都按照其不同特点来确定消毒频次。比 如,游客密集度较高的卫生间等,工作人 员会尽量做到"一客一消毒" 记者在现场看到,码头区域内、船舶

的公共卫生间都配备消毒洗手液或者酒 人员还会引导游客在码头区域内、客舱 以及甲板等公共区域,全程佩戴口罩、错 所有进入黄浦江游览码头的游客均 位就坐、分批有序上船,避免聚集。

# 人勤春来早,沪郊抢抓春耕备耕

### ■本报记者 **薄小波**

"一年之计在于春",沪郊农村已全 面进入春耕备耕模式。尽管当前疫情防 控任务仍很艰巨,但农时农事不等人。金 山区朱泾镇的珠丰甜瓜是上海著名的地 产品牌,春回大地,果苗移栽下地一刻也 效落实养护措施。 不能耽误。果农们这几天正忙着除草、施 肥、盖膜,一派热火朝天的劳动景象。朱 泾镇康丰和珠丰两家合作社总计已完成 191 亩果苗移栽。随着天气回暖,大棚里 瓜苗长势喜人,有了春天的绿色,也增添 了丰收的希望。

#### 抢抓农时移栽瓜苗

据了解,康丰合作社主要种植水稻、 蔬菜、瓜果等,是朱泾镇规模较大的专业 合作社。为了提高产量、保证品质和丰富 面而来, 只见一棵棵瓜苗整齐排列, 藤苗 树做准备。 间孕育着勃勃生机。

趁着春日阳光,果农们掀开覆盖在 瓜苗上方的塑料膜, 让它们得到充足的 日照。果农们还两两搭档,通过一系列育 苗、控温、整枝、防病治虫等精心管理,有

下雨,对瓜苗十分不利,如遇寒潮,瓜苗 会冻死。所以,我们得充分利用良好气 候,抢节令、争光热、避灾害。"合作社负 责人彭夏林表示。据了解,目前,该合作 社正在抓紧做好移栽后的管护等一系列 工序。预计4月底珠丰甜瓜就可以采摘

### 农技服务送上田头

而枫泾镇新义村开太果蔬合作社的 品种,今年合作社栽种甜瓜 50 亩、哈密 大棚内也是一幅忙碌的景象。果农们两

瓜 10 亩、西瓜 25 亩。走进大棚,热气扑 人一组,正忙着挖坑,为下一步种植葡萄 资源。"

"现在的温度正适合秧苗生长,像这 些西瓜秧都可以移种起来了。"育秧大棚 内. 枫泾镇农技站副站长王亚林正在协 助果农培育秧苗。受疫情防控影响,劳动 力流动相对困难, 农技人员就走进田间 地头,现场解答果农提出的问题。他们俯 "现在最怕下雨天,有时候连续几天 下身子,以实际行动帮助指导农民做好

值西瓜、辣椒等农作物的育秧季节,春耕 时间一旦错过,秧苗长势就不好了,价钱 也卖不上。这两天我们一边做好防疫工 作,一边抓紧开展春耕生产。"说到镇农 技站给予技术指导时,她的眼神中充满 了感谢,"像这样的小皇冠秧苗,一棵的 成本就要 1.5 元, 农技站的指导保证了 出芽时间和整齐度,降低了育秧风险。西 甜瓜种植需要土地翻耕,而我们的农机 明说,"有了惠农资金的保障,农业企业 手在老家回不来,也是多亏农技站协调 发展就有了更多底气。'

#### 惠农政策落到实处

在新义村的内府农业专业合作社, 一排排整齐划一的联动大棚一字排开, 大棚里赤松茸长势喜人,工作人员正在 对已成熟的赤松茸进行采摘。防疫期间 如何保障赤松茸的田间种植? 合作社管 理员彭一晨直言:"村里在帮我们解决劳 合作社负责人何杏花说:"眼下,正 动力和资金问题的同时,还及时协调好 物流运输, 我们合作社真正做到了疫情 防控和产业发展两不误。"

由于疫情防控, 在河南驻马店的技 术人员无法返沪,合作社就开拓思路,采 取视频连线的方式进行技术指导,解决 种植问题。为了让春耕备耕顺利进行,村 委会通过多方协调,帮助合作社申请到 惠农资金300万元。"村党总支书记尤利

排列 3 第 20025 期公告 中奖号码: 4 2 4 直选每注奖金 1040 元

组选6每注奖金173元 排列 5 第 20025 期公告 中奖号码: 4 2 4 0 5

组选 3 每注奖金 346 元

每注奖金 100000 元

## 七星彩第 20011 期公告

中奖号码:7887586 一等奖 0元 二等奖 3 48415 元 三等奖 77 1800 元 四等奖 1122 300 元 五等奖 13290 20 元 六等奖 153752 5元 一等奖基金积累数为:

21308241.77 元

#### 中国银行保险监督管理委员会上海监管局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据《中华人民共和国外资银行管理条例》(国务院令第720号)、《中华人民共和 国外资银行管理条例实施细则》(中国银行保险监督管理委员会令2019年第6号)以及 《中国银保监会外资银行行政许可事项实施办法》(中国银行保险监督管理委员会令2019 年第10号)的有关规定,中国银行保险监督管理委员会上海监管局批准中国信托商业银行 股份有限公司上海虹桥支行开业,其机构名称为:中国信托商业银行股份有限公司上海虹 桥支行(CTBC Bank Co., Ltd. Shanghai Hongqiao Sub-branch),颁发《中华人

民共和国金融许可证》。现予以公告 中国信托商业银行股份有限公司上海虹桥支行

CTBC Bank Co., Ltd. Shanghai Hongqiao Sub-branch

机构编码: B1304S231000002 许可证流水号: 00641456 批准成立日期: 2020年02月19日 住所:上海市闵行区申长路818号1104、1105室 邮政编码: 201106 电 话: 021-20805888 传 真: 021-38766030

发证机关:中国银行保险监督管理委员会上海监管局 发证日期:2020年03月02日 业务范围: 许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其 他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。